



A magyarok ellensége akar lenni

2024 június 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mintha csak igazolni akarná Magyar Péter: én is az ellenségetek vagyok.

Manfred Weber, az Európai Unió legnagyobb pártjának, az Európai Néppártnak az elnöke nem érezheti túl nagy biztonságban magát, ha néhány nappal a választások után azért utazott Budapestre, hogy találkozzon egy

nevenincs párt ismeretlen alelnökével, aki hét képviselővel rendelkezik az újjáválasztott Európai Parlamentben. Nyilatkozataikban nem győzték túltolni az udvariaskodás biciklijét.

Weber például azt mondta, örül, hogy sok jól képzett, professzionális személyiséget sikerült a Tisza Pártnak jelölnie az EP-képviselői helyekre. Hozzátette: az alapján, amit Budapesten tapasztalt, „nyitva áll az ajtó” a Néppártban a Tisza Párt képviselői előtt.

Hogy a mintegy egyórás megbeszélés alapján mindezt Weber honnan szedte, azt a jó isten tudja. Mindenesetre látszik, hogy teljesen mindegy, kinek milyen az élete, ha Soros támogatja őket, akkor már meg is van a közös hang.

Magyar így válaszolt a negédes nyilatkozatra: „A Néppárt lesz a legnagyobb frakció. Fontos, hogy a hét képviselőnk pozíciókat kapjon az EPP frakciójában, a szakbizottságokban, mert itt születnek a fontos döntések, amelyek a magyar embereknek is számítanak. (...) Elnök úr és én is örülök, hogy ismét lesznek a Néppártban magyar képviselők.”

Az önmagában elgondolkodtató, hogy milyen értékek alapján kaphat Magyar Péter és pártjának tagjai pozíciókat az EPP-ben. Nyilván olyan „értékek” alapján, amely Brüsszelt jellemzik, s amiért a Fidesz megvált az Európai Néppárttól. Ezek ma már közhelyes, de a magyaroknak ellenséges célok. Például az LBMTQ-lobbi támogatása, a háború melletti kiállás vagy éppenséggel a migráció támogatása.

Utóbbi azért is érdekes, mert éppen Weber látogatása idején lett nyilvános a hír, miszerint az Európai Bíróság nagyjából 80 milliárd forintra bünteti Magyarországot az uniós bevándorlási politika megsértése miatt, és ezt még napi nagyjából 400 millió forint befizetésével is megtoldotta. Ráadásul a bíróság a bizottság által kért bírság hetvenszeresét állapította meg.

Ez önmagában is várlázító, de egyáltalán nem csodálni való, hogy az első ember, aki üdvözölte a bíróság döntését, az Soros György brüsszeli vezetője volt.

Így aztán nem meglepő, ha Magyar Péter és Manfred Weber sajtótájékoztatóján nem lehetett hallani egy hangot sem arról, hogy megszületett az uniós idők legsúlyosabb ítélete Magyarországot ellen.

Mintha Magyar Péter hallgatásával azt jelezte volna, hogy kifejezetten örül a durváskodásnak. Manfred Webernek pedig nem ez volt az első alkalma, hogy sértegette a magyar népet. Akár úgy, hogy nyilatkozatával szállt belénk, akár úgy, hogy hallgatott, mint jelen esetben a vérlázító döntéssel kapcsolatban.

Tavaly tavasszal például azzal sértett meg bennünket, hogy az erősödő migránshellyel kapcsolatban felvetette a kerítésépítés lehetőségét. Nem elég, hogy 2015 óta folyamatosan támadták Magyarországot a kerítés miatt, amire végül maguk is ráfanyalodnak, de még a magyarok építési költségeihez is képtelenek hozzájárulni, miközben például a bolgároknak és másoknak ezt megtették.

Az nem érdekes, hogy az erősödő migránsválságról Orbán Viktor 2015 óta rendszeresen elmondta álláspontját az uniós különböző fórumain. De nemhogy meghallgatást nem kapott, sokkal inkább folyamatosan támadták migrációellenes politikájáért. Nem véletlenül jegyezte meg nyilvánosan Ursula von der Leyen és Manfred Weber véleményével kapcsolatban Orbán Viktor: „Na, ugye! A magyaroknak nem igazuk van, hanem igazuk lesz!”

Más alkalommal Weber a német köztvéneknél adott egy interjút, ahol a riporter megkérdezte: mit tenne, ha csak a Fidesz szavazataival szerezhetné meg az Európai Bizottság elnöki posztját. Weber azt válaszolta, ebben az esetben nem fogadná el ezt a posztot. Hogy egy ilyen ember a valóságban hogyan cselekedett volna, azt most hagyjuk. Orbán Viktor ugyanis megelégelte ezt, nem adott esélyt arra, hogy ez kiderüljön. A magyarokra tett, dehonesztáló kijelentése kapcsán ugyanis leszögezte: a kormány már nem támogatja Manfred Weber jelölését az Európai Bizottság elnöki posztjára, mert Weber megsértette a magyarokat.

Ezzel a magyarokkal vállaltan ellenséges emberrel, az általa vezetett párttal szívélyeskedik Magyar Péter, a pártjába akar bekerülni. Ahol csak egy célja lehet. Botot tenni Magyarországot biciklijének küllői közé. Ahogy Dobrev, Molnár Csaba és a többi maradék baloldali képviselő évek óta csinálja.

Mintha csak igazolni akarná Magyar Péter: én is az ellenségetek vagyok.

Horváth K. József

A szerz? újságíró

www.magyarhirlap.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló